
Posudek vedoucí bakalářské práce Petry Čížkové „Možnosti Sociální rehabilitace klientů 

Armády Spásy v Centru sociálních služeb Lidická“ 

Autorka si zvolila téma, kterému se dlouhodobě věnuje. Navazuje na velmi zdařilou absolventskou 

práci. Rozsah tématu je přiměřený možnostem bakalářské práce a rovněž zvolená metoda je 

adekvátní. První část práce tvoří teoretický rámec pro následné empirické šetření. Definuje důležité 

pojmy, zabývá se příčinami bezdomovectví a nezapomíná ani na bezdomovectví v kontextu sociální 

politiky. Dále už se zaměřuje specificky na služby poskytované lidem bez domova Armádou spásy 

s důrazem na sociální rehabilitaci, kterou ve vybraném Centru sociálních služeb Lidická dále zkoumá.  

V empirické části autorka analyzuje dostupné informace o 285 klientech, kteří službou sociální 

rehabilitace prošli v letech 2014-2016. Popisuje jejich složení podle věku a pohlaví. Sleduje, zda-li 

služby využívají opakovaně. Velmi zajímavá je analýza témat, která klienti v rámci sociální rehabilitace 

řeší v rámci jednorázových krátkých kontaktů, nebo v průběhu delších intervencí. Data naznačují, že 

se v průběhu sledovaných let klienti učí využívat opakovaných delších intervencí. Rovněž se 

proměňují řešená témata. Data jsou zpracována pečlivě a přehledně, ocenila bych odvážnější přístup 

k jejich interpretaci. Autorka se převážně drží prostého popisu. Přesto mohou mít výsledky analýzy 

praktický přínos pro poskytovatele služby. 

Po formální stránce lze práci vytknout kombinaci citací v textu a pod čarou, nebo nadbytečné uvádění 

citací stejného zdroje u po sobě jdoucích odstavců. Tabulky nejsou pojmenovány. Text je převážně 

plynulý a čtivý, drobné formulační neobratnosti nejsou časté. Bohužel jsou místy v textu gramatické 

chyby (např. str.47 „..z poznatků vyplívá…“).  

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 

 

V Praze dne 20.1.2018                                                                     PhDr. Hana Pazlarová, Ph.D. 


